

来源：中国新闻网 发布时间：2008-5-29 17:54:24

小字号

中字号

大字号

日本颁发“野口英世非洲奖” 表彰公共健康工作者

综合报道，日本政府5月9日将首届“野口英世非洲奖”(Hideyo Noguchi Africa Prize)颁发给了英国疟疾专家布莱恩·格林伍德(Brian Greenwood)，以表彰他在在非洲为控制疟疾所做出的贡献，奖金高达50万英镑。

日本天皇明仁出席了当天在横滨举行的颁奖大会，40多个来自非洲的首脑也一并出席。

“野口英世非洲奖”于2006年设立，专门表彰为非洲的传染疾病及公共卫生做出贡献的科学家。今年的获奖者还有肯尼亚国家艾滋病控制委员会主席米里亚姆·沃尔(Miriam Were)女士。

据悉，野口英世是世界著名的细菌学专家，并获得三次诺贝尔生物医学奖提名。1928年，他在西非的加纳感染黄热病去世，享年51岁。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- JCB: 科学家用内抗体清除亨廷顿氏病变异蛋白
- 中国颁布全球首个公民健康素养官方公告
- 专家称: 极微量双酚A不会危害健康
- 《剑桥世界人类疾病史》中文版出版
- 以色列研究称汗腺导管可反映身体状况
- 全国死因调查警示: 全面保护心脑血管
- 美专家发现既可降血压又能保护心脏的化合物
- 人类为何会打呵欠至今尚无明确答案

一周新闻排行

- 2008年全国优秀博士学位论文评选结果公示
- 徐祖哲: 地震局真正的问题在于地震科学研究做得不够
- 半小时连发两次5级以上余震 地震专家感到困惑
- 史保平: 地震预测和防震的美国经验
- 24篇高被引论文获中国卓越研究奖
- 科学时报: 从唐山 到汶川
- 建筑物抗灾能力弱, 国情是理由吗
- 陈运泰院士详解汶川大地震震级修订原因